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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Постанови Верховної Ради України про внесення змін до 

Постанови Верховної Ради України «Про забезпечення належним медичним 
обслуговуванням військовослужбовців та осіб рядового і начальницького 

складу, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я під 
час подій на сході України», поданий народним депутатом України 

Мотовиловцем А.В.

Комітет Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги 
та медичного страхування розглянув на своєму засіданні 28 серпня 2023 року 
(протокол № 129) проект Постанови Верховної Ради України про внесення змін 
до Постанови Верховної Ради України «Про забезпечення належним медичним 
обслуговуванням військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу, 
які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я під час подій на 
сході України» (далі – проект Постанови), реєстр. № 9605, поданий народним 
депутатом України Мотовиловцем А.В.

Проектом Постанови пропонується внести зміни до Постанови Верховної 
Ради України «Про забезпечення належним медичним обслуговуванням 
військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу, які зазнали 
поранення, контузії чи іншого ушкодження здоров’я під час подій на сході 
України» від 29 травня 2014 року № 1286-VII, що передбачають:

1) поширення дії цієї постанови на всіх військовослужбовців, які брали 
участь у забезпеченні оборони України у зв’язку з агресією Російської Федерації 
проти України (після початку повномасштабного вторгнення), а не лише на осіб, 
які брали участь у відсічі і стримуванні збройної агресії Російської Федерації у 
Донецькій та Луганській областях (що фактично відбувалося у 2014-2022 роках);

2) надання таким військовослужбовцям права на безоплатне медичне 
обслуговування в Державній науковій установі «Науково-практичний центр 
профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами.

У ході обговорення на засіданні Комітету проект Постанови підтриманий 
Міністерством охорони здоров’я України та Національною службою здоров’я 
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України. Також Комітетом підтримано надані Міністерством оборони України 
пропозиції щодо необхідності поширення визначеного проектом Постанови права 
на безоплатне медичне обслуговування в закладах охорони здоров’я Державного 
управління справами на військовослужбовців розвідувального органу 
Міністерства оборони України.

За результатами розгляду Комітет Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування ухвалив рішення 
рекомендувати Верховній Раді України включити проект Постанови Верховної 
Ради України про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про 
забезпечення належним медичним обслуговуванням військовослужбовців та осіб 
рядового і начальницького складу, які зазнали поранення, контузії чи іншого 
ушкодження здоров’я під час подій на сході України» (реєстр. № 9605), поданий 
народним депутатом України Мотовиловцем А.В., до порядку денного десятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду у 
першому читанні прийняти його за основу та в цілому з урахуванням рішення 
Комітету щодо підтримки пропозиції Міністерства оборони України, озвученої 
під час засідання Комітету, а саме:

доповнити абзац другий підпункту другого пункту 1 проекту Постанови 
реєстр. № 9605 після слів «Служби зовнішньої розвідки України» словами 
«розвідувального органу Міністерства оборони України». 

Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначено народного депутата України, Голову 
Комітету з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
Радуцького Михайла Борисовича.

Голова Комітету М.Б.Радуцький


